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Do you plan to attend Crafton Hills College (CHC) after high school? 
Answer % # 
Yes 100.0 12 
No 0.0 0 

Total 100.0 12 
 
What term do you plan to begin? 
Answer % # 
Summer 2023 16.7 2 
Fall 2023 75.0 9 
Spring 2024 0.0 0 
After Spring 2024 8.3 1 

Total 100.0 12 
 
Do you intend to use the accommodations made available by the DSPS Office if you plan to attend 
Crafton Hills College? 
Answer % # 
Yes 100.0 12 
No 0.0 0 

Total 100.0 12 
 
Please tell us why you will not be using accommodations made 
available by the DSPS office? 
N/A 

 
How has this event changed your perception of the available SAS accommodations at Crafton? 
Answer % # 
My perception changed in a positive way. 75.0 9 
It did not change my perception. 16.7 2 
My perception changed in a negative way. 8.3 1 

Total 100.0 12 
 

Please tell us why your perception changed in a negative way? 
I was expecting a few more accommodations 

 

Please share your comments regarding the SAS event, staff, and campus. (n=8) 

I found the SAS staff very helpful I also enjoyed myself attending the SAS event I am looking forward to starting my 
college career here at Crafton Hills Community College 
Liked all the accommodations and help provided 
The SAS event was very informative and fun 
They are friendly and will be supportive 
They are very friendly. 
They seem very nice 
Very nice presentation 
Very welcoming 

 
For questions, please contact Diana Vaichis, Research Analyst, at dvaichis@craftonhills.edu 


